



Република Србија  
КОМЕСАРИЈАТ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ



Народних хероја 4, 11070 Београд  
тел: +381 11 311 72 72, факс: +381 11 312 95 85, e-mail: kirs@kirs.gov.rs

Број: 079-4018/1  
Датум: 20. СЕП 2015

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
Београд

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
Господин Саша Јанковић

Времетрај	20 - 10 - 2015
Број	71 85 38594

Веза: Ваш допис 71-85/15 од 21. септембра 2015. године

Поштовани,

Поводом препорука садржаним у Извештају о посети прихватно-транзитном центру за мигранте у Прешеву обавештавамо Вас о поступању по препорукама које се односе на делокруг рада Комесаријата за избеглице и миграције (КИРС).

Лице које руководи радом прихватно-транзитног центра у Прешеву и запосленима КИРС-а је Слободан Савовић. Координација свим службама поверена је Миленку Никићу запосленом у Министарству за рад, социјалну политику и борачка питања. Питање координације и управљања прихватно-транзитним центром у Прешеву је веома комплексно, управо због чињенице да су представници различитих надлежних служби ангажовани у различитим сегментима рада центра док је број миграната који се региструју на дневној основи веома велики. КИРС улаже континуиране напоре у циљу унапређења већ постојећег система координације и управљања.

Натпис који обавештава мигранте о могућности подношења пријава за корупцију преведен је на енглески и арапски језик и на уочљив начин истакнут у центру.

Кућни ред је јасно истакнут на билборду димензија 5 x 2,5 метара који је постављен у првом дворишту испред контрадиверзионих (КД) врата. Преведен је на енглески, француски, арапски и фарси језик.

КИРС од почетка рада центра у Прешеву плаћа услуге Јавног комуналног предузећа ЈКП „Моравица“, који на дневној основи односе смеће из центра. Такође, кућним редом се мигранти обавештавају да морају правилно одлагати смеће. Како би се унапредили капацитети овог предузећа УНОПС је до сада донирао 10 металних контејнера за пет отпад, 10 покретних тоалета који су постављени испред центра и у току је набавка камиона за скупљање отпада капацитета осам кубика који ће ових дана бити дониран ЈКП „Моравица“ и тиме ће се значајно унапредити капацитети овог предузећа и побољшати квалитет услуга.

КИРС ће предузети све мере да се поставе надстрешнице испред улаза у прихватно транзитни центар како би мигранти могли да се заклоне од падавина. У смислу унапређења услова док мигранти чекају на регистрацију, у самом дворишту центра постављена су три велика шатора са чврстом основом, димензија 24x10 метара, чиме је омогућено да најмање 300 лица може заштићено од лоших временских услова да чека регистрацију.

ЈУ

24 82 28207 28 1 :

Просторија која је ургентно адаптирана у постојећем објекту са циљем обезбеђивања смештаја за жене и децу налази се на другом спрату и током адаптације није било могуће на објекту направити приступ особама са инвалидитетом, односно не постоје техничке могућности за постављање рампе. Међутим, Дански савет за избеглице ових дана креће са адаптацијом простора за смештај миграната у приземном делу тећег објекта и биће предузете све мере да се у овом простору обезбеди приступ особама са инвалидитетом, односно планирано је постављање рампе.

КИРС приводи крају реновирање некадашње „Управне зграде“ и планирано је да се једна просторија користи као посебна канцеларија у оквиру прихватно-транзитног центра за обављање неометаног и поверљивог разговора службеница ЦСР са корисницима.

Срдечно

  
Иван Јергинов